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2023年4月19日 

MMDLabo株式会社 

イヤホン・ヘッドホンに関する調査 

 

イヤホン・ヘッドホンの所持率は67.6％、 

メイン利用は「完全ワイヤレスイヤホン」が34.2％でトップ 

メイン利用の完全ワイヤレスイヤホン上位は「Apple」「SONY」「Bose」 

 

 

https://mmdlabo.jp/investigation/detail_2193.html 

 

MMDLabo株式会社（東京都港区、代表取締役：吉本浩司）が運営するMMD研究所は、予備調査では18歳

～69歳の男女7,000人、本調査では完全ワイヤレスイヤホンメイン利用者532人を対象に2023年3月17日～3月

20日の期間で「イヤホン・ヘッドホンに関する調査」を実施いたしました。調査結果は以下のとおりです。 

 

 

【調査結果サマリー】 
 

■ イヤホン・ヘッドホンの所持率は67.6％、デバイス接続までしているのは59.1％ 

 メインで利用しているのは「完全ワイヤレスイヤホン」が34.2％でトップ 

 

■ 完全ワイヤレスイヤホン利用者の 

 イヤホン・ヘッドホンのブランド・メーカー認知度上位は「SONY」「Apple」「Panasonic」 

 メイン利用の完全ワイヤレスイヤホン上位は「Apple」「SONY」「Bose」 

 

■ 完全ワイヤレスイヤホン利用者の重視していることは「音質・音量」「バッテリー」「コスパ」 

 男性は女性に比べて「バッテリー」「ワイヤレス充電対応」「端末価格の安さ」、 

 女性は男性に比べて「音質・音量」「耳にはめる部分の形状」「故障・不具合の起こりにくさ」を重視 

 

■ 完全ワイヤレスイヤホンを購入したきっかけは「性能が良かった」「好きなブランド・メーカー」「セール」 

 利用している完全ワイヤレスイヤホンの購入金額、買い替え時に払ってもいい金額 

 ともに「5,000円～10,000円未満」がトップ 

 

■ 完全ワイヤレスイヤホン以外をメイン利用しない理由、「動いているときに使いたい」「持ち運びが

不便」「持っているものの中で完全ワイヤレスイヤホンが一番良いものだから」 

 

 

https://mmdlabo.jp/investigation/detail_2193.html
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■ イヤホン・ヘッドホンの所持率は67.6％、デバイス接続までしているのは59.1％ 

 メインで利用しているのは「完全ワイヤレスイヤホン」が34.2％でトップ 

18歳～69歳の男女7,000人を対象に、イヤホン・ヘッドホンの所持とデバイス接続について聞いたところ、「イヤホン・ヘッ

ドホンを持っていて、デバイスに接続させている」が59.1％、「イヤホン・ヘッドホンを持っているが、デバイスに接続させてい

ない」が8.5％となり、合わせてイヤホン・ヘッドホンの所持率は67.6％となった。 

 

 

次に、イヤホン・ヘッドホンをデバイス接続している4,138人を対象に、利用するデバイスについて複数回答で聞いたところ、

「スマートフォン」が84.9％と最も多く、次に「PC」が31.7％、「タブレット」が14.8％となった。 

 

 

続いて、メインで利用しているイヤホン・ヘッドホンの種類を聞いたところ、「完全ワイヤレスイヤホン」が34.2％と最も多く、

次に「有線イヤホン」が30.6％、「左右一体型ワイヤレスイヤホン」が11.5％となった。90.0％がイヤホン、10.0％がヘッ

ドホンをメイン利用していると回答した。 
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■ 完全ワイヤレスイヤホン利用者の 

 イヤホン・ヘッドホンのブランド・メーカー認知度上位は「SONY」「Apple」「Panasonic」 

 メイン利用の完全ワイヤレスイヤホン上位は「Apple」「SONY」「Bose」 

予備調査から抽出した、完全ワイヤレスイヤホンメイン利用者532人を対象に、イヤホン・ヘッドホンのブランド・メーカーで

名前を知っているものを複数回答で聞いたところ、「SONY」が71.2％と最も多く、次に「Apple」が69.9％、

「Panasonic」が62.8％となった。 

 

 

続いて、メインで利用している完全ワイヤレスイヤホンのブランド・メーカーを聞いたところ、「Apple」が27.4％と最も多く、

次に「SONY」が21.3％、「Bose」が9.6％となった。 
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■ 完全ワイヤレスイヤホン利用者の重視していることは「音質・音量」「バッテリー」「コスパ」 

 男性は女性に比べて「バッテリー」「ワイヤレス充電対応」「端末価格の安さ」、 

 女性は男性に比べて「音質・音量」「耳にはめる部分の形状」「故障・不具合の起こりにくさ」を重視 

完全ワイヤレスイヤホンメイン利用者532人を対象に、完全ワイヤレスイヤホンで最も重視していることを聞いたところ、

「音質の良さ、音量の大きさ」が23.9％と最も多く、次に「バッテリーの容量、持ち時間」が14.1％、「コストパフォーマンス

の高さ」が8.5％となった。 

 

性別で比較すると、男性（n=313）が女性に比べて重視している割合が高かった項目は「バッテリーの容量、持ち時

間」が3.0ポイント、「ワイヤレス充電対応」が2.7ポイント、「端末価格の安さ」が2.4ポイントとなった。女性（n=219）

が男性に比べて重視している割合が高かった項目は「音質の良さ、音量の大きさ」が6.8ポイント、「耳にはめる部分の形

状」が2.6ポイント、「故障・不具合の起こりにくさ」が2.3ポイントとなった。 

 

●　完全ワイヤレスイヤホンで最も重視していること（単数）※性別、上位10位抜粋

女性と比較 男性と比較

2位
バッテリーの容量、

持ち時間
14.1% 2位

バッテリーの容量、

持ち時間
15.3% 3.0 2位

バッテリーの容量、

持ち時間
12.3% -3.0

3位
コストパフォーマンス

の高さ
8.5% 3位 端末価格の安さ 9.3% 2.4 3位

故障・不具合の

起こりにくさ
7.8% 2.3

4位 端末価格の安さ 8.3% 4位
コストパフォーマンス

の高さ
8.9% 1.2 3位

コストパフォーマンス

の高さ
7.8% -1.2

6位 耳にはめる部分の形状 4.9% 5位
故障・不具合の

起こりにくさ
5.4% -2.3 6位 耳にはめる部分の形状 6.4% 2.6

7位 ワイヤレス充電対応 4.3% 7位 耳にはめる部分の形状 3.8% -2.6 7位 専用アプリとの連携 3.2% 0.3

8位
耐衝撃性

（壊れにくい）
3.2% 8位

耐衝撃性

（壊れにくい）
3.5% 0.8 8位 ワイヤレス充電対応 2.7% -2.7

9位 専用アプリとの連携 3.0% 9位 専用アプリとの連携 2.9% -0.3 8位
耐衝撃性

（壊れにくい）
2.7% -0.8

10位 ハイレゾ対応 2.1% 10位 ハイレゾ対応 2.6% 1.2 10位 防水・防塵対応 1.8% -0.4

MMD研究所調べ

ワイヤレス充電対応

全体（n=532） 男性（n=313） 女性（n=219）

音質の良さ、

音量の大きさ
1位23.9%

音質の良さ、

音量の大きさ
1位 6.8

2.7

-6.8

故障・不具合の

起こりにくさ
5位 -2.4

27.9%
音質の良さ、

音量の大きさ
1位21.1%

5位6.4% 6.8%端末価格の安さ5位5.4%
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■ 完全ワイヤレスイヤホンを購入したきっかけは「性能が良かった」「好きなブランド・メーカー」「セール」 

 利用している完全ワイヤレスイヤホンの購入金額、買い替え時に払ってもいい金額 

 ともに「5,000円～10,000円未満」がトップ 

完全ワイヤレスイヤホンメイン利用者532人を対象に、完全ワイヤレスイヤホンを購入する際に最もきっかけとなったものを

聞いたところ、「性能が良かったから」が19.2％と最も多く、次に「好きなブランド・メーカーだったから」が10.0％、「セール

だったから」が9.2％となった。 

 

 

次に、メイン利用している完全ワイヤレスイヤホンを自身で購入した497人を対象に、現在メイン利用している完全ワイヤ

レスイヤホンを購入した金額と、新しい完全ワイヤレスイヤホンに買い替える際に予定している金額をそれぞれ聞いたとこ

ろ、どちらも「5,000円～10,000円未満」が最も多い結果となった。 
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■ 完全ワイヤレスイヤホン以外をメイン利用しない理由、「動いているときに使いたい」「持ち運びが

不便」「持っているものの中で完全ワイヤレスイヤホンが一番良いものだから」 

完全ワイヤレスイヤホンメイン利用者532人を対象に、音を聴く機器で完全ワイヤレスイヤホン以外をメインで利用しない

理由を複数回答で聞いたところ、「動いているときに使いたいから」が29.5％と最も多く、次に「持ち運びが不便だから」が

21.8％、「持っているものの中で完全ワイヤレスイヤホンが一番良いものだから」が14.7％となった。 

 

 

 

※本調査レポートは小数点以下任意の桁を四捨五入して表記しているため、積み上げ計算すると誤差がでる場合があります。 

※回答者の属性は会員登録後に無料レポートよりご確認いただけます。 

 

 

【調査概要】 

「イヤホン・ヘッドホンに関する調査」 

調査期間：2023年3月17日～3月20日 

有効回答：＜予備調査＞7,000人 ※人口構成比に合わせて回収＜本調査＞532人 

調査方法：インターネット調査 

調査対象：＜予備調査＞18歳～69歳の男女＜本調査＞完全ワイヤレスイヤホンメイン利用者 

設問数  ：＜予備調査＞6問＜本調査＞10問 
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【今回調査した全設問】 

＜予備調査＞ 

SC1 あなたが利用しているデバイスをすべて教えてください。その中で、イヤホン・ヘッドホンを利用するデバイスをすべて教

えてください。 

SC2 前問でスマートフォンを利用していると回答した方にお伺いします。あなたがメインで利用しているスマートフォンのシ

リーズを教えてください。 

SC3 あなたが現在メイン利用のスマートフォンを契約している通信会社としてあてはまるものを教えてください。 

SC4 あなたが利用しているイヤホン・ヘッドホンの種類をすべて教えてください。その中で、メインで利用しているものをひと

つ教えてください。 

SC5 あなたがイヤホン・ヘッドホンを利用する場面をすべて教えてください。 

SC6 以下の言葉は情報通信用語です。これらについて、あなたにあてはまるものをそれぞれ教えてください。 

 

＜本調査＞ 

Q1 以下の中から、あなたが名前を知っているイヤホン・ヘッドホンの「ブランド・メーカー」をすべて教えてください。その中で、

イヤホンを利用したことがあるもの（※現在利用しているイヤホンのブランドを含む。有線・ワイヤレス問わない。）をすべ

て教えてください。 

Q2 あなたが利用したことがあるイヤホンのうち、現在メイン利用している完全ワイヤレスイヤホンのブランド・メーカーをひと

つ教えてください。 

Q3 あなたが完全ワイヤレスイヤホンに対して重視していることをすべて教えてください。その中で、最も重視していることを

ひとつ教えてください。 

Q4 前問で完全ワイヤレスイヤホンに対して重視していることがあると回答した方にお伺いします。あなたが最も重視して

いる「Q3_2回答再掲」について、重視している理由や重視している内容の詳細を教えてください。 

Q5 あなたがメインで利用している完全ワイヤレスイヤホンを利用する頻度を教えてください。※ほぼ毎日利用する方は、

利用時間も含めて教えてください。 

Q6 あなたがメインで利用している完全ワイヤレスイヤホンを購入したきっかけをすべて教えてください。その中で、最も購

入のきっかけとなったものをひとつ教えてください。 

Q7 あなたが現在メインで利用している完全ワイヤレスイヤホンを購入した金額と、新しい完全ワイヤレスイヤホンに買い

替える際に予定している金額をそれぞれ教えてください。※現在新しい完全ワイヤレスイヤホンへ買い替える予定がない

方も、買い替えると想定してお答えください。 

Q8 完全ワイヤレスイヤホンをメインで利用していると回答した方にお伺いします。あなたは音を聴く機器で完全ワイヤレ

スイヤホン以外をメインで利用しない理由をすべて教えてください。 

Q9 あなたは今までイヤホンが原因で耳がかゆくなったり、音が聞こえにくくなったりしたことはありますか？あてはまるものを

すべて教えてください。 

Q10 あなたが利用している定額制音楽配信サービスをすべて教えてください。その中で、最も利用しているサービスをひ

とつ教えてください。 
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【本件に関するお問い合わせ】 

 

 

配信元：MMD研究所  https://mmdlabo.jp/ 

担当者：菊池 

連絡先：03-6451-4414／info@mmdlabo.jp 

 

https://mmdlabo.jp/
info@mmdlabo.jp

